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Návrh uznesenia: 

Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 a § 110 zákona  

č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len „zákon 

č. 264/2022 Z. z.“), v súlade so zákonom č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších 

predpisov v správnom konaní č. REO-RPMS/2023/00094 (predchádzajúce č. spisu REO-

RPMS/2022/00307) zo dňa 2. 12. 2022 postupom podľa § 225 zákona č. 264/2022 Z. z. posúdila 

oznámenie o zmene licencie č. RD/2 účastníka konania 

 

Rozhlas a televízia Slovenska 

Mlynská dolina 

845 45 Bratislava 

 

a po posúdení podkladov potrebných pre rozhodnutie podľa ustanovenia § 46 a nasl. zákona  

č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov vydáva toto     

 

rozhodnutie: 

 

Rada podľa ustanovenia § 162 ods. 8 zákona č. 264/2022 Z. z. 

 

mení 

 

licenciu č. TD/2 nasledovne: 

 

Článok  I., bod 4 sa mení a znie: 

„4. Časový rozsah vysielania programovej služby: 24 hodín denne/7 dní v týždni“ 

 

Úloha: 

Kancelária Rady vyhotoví písomné znenie rozhodnutia a zašle ho účastníkovi konania. 

T: 22. 2. 2022                                 Z: ReO 

 

*            *            * 

 

Dňa 2. 12. 2022 účastník konania doručil Rade oznámenie o zmene licencie č. TD/2. Z toho dôvodu sa 

dňa 2. 12. 2022 začalo správne konanie č. REO-RPMS/2023/00094 ( pôvodne č. REO-

RPMS/2022/00307) vo veci oznámenia o zmene licencie. 

 

Predmetom podania účastníka konania je zmena časového rozsahu vysielania programovej služby 

Dvojka v reakcii na ukončenie vysielania na programovej službe Trojka. Časový rozsah vysielania sa 

mení z pôvodných 18 hodín na 24 hodín. Účastník konania však k navrhovanej zmene časového 

rozsahu vysielania nepriložil súvisiacu novú programovú štruktúru vysielania programovej služby 

Dvojka. Z toho dôvodu Rada predmetné správne konanie rozhodnutím č. RPK/30/2022 zo dňa 21. 12. 

2022 (právoplatné dňa 22. 12. 2022) prerušila a vyzvala účastníka konania na jej doplnenie. 

 

Dňa 19. 1. 2023 účastník konania doplnil podanie o programovú skladbu vysielania. 

 

*            *            * 

 

Podľa ustanovenia § 162 ods. 4 zákona č. 264/2022 Z. z.: „Všetky zmeny vrátane zmien podľa 

odseku 3, ktoré nie sú zmenami podľa odseku 2 a týkajú sa údajov uvedených v žiadosti o autorizáciu 

vysielania, je vysielateľ povinný oznámiť regulátorovi do 15 dní od vzniku týchto zmien.“ 

 

Podľa ustanovenia § 162 ods. 6 zákona č. 264/2022 Z. z.: „Konanie o zmene autorizácie vysielania 

sa začína odo dňa podania žiadosti o zmenu autorizácie vysielania alebo odo dňa oznámenia, ak sa 

oznámenie týka údaja, ktorý je náležitosťou rozhodnutia o autorizácii vysielania; oznámenia doručené 

regulátorovi na základe § 21 sú oznámeniami podľa odseku 4, len ak preukazujú, že vysielateľ 

nevysiela v súlade s autorizáciou vysielania. Účastníkom konania o zmene autorizácie vysielania je 

vysielateľ.“ 
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Podľa ustanovenia § 162 ods. 8 zákona č. 264/2022 Z. z.: „Regulátor rozhodne o zmene autorizácie 

vysielania do 60 dní od začatia konania.“ 

 

*            *            * 

Z á v e r  

Na základe uvedených skutočností Kancelária Rady pripravila vyššie uvedený návrh uznesenia  

na zmenu licencie č. TD/2. 
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MEDIÁLNE SLUŽBY 

Programový odbor 

Palisády 36, 811 06  Bratislava 

 

 

Vyjadrenie Programového odboru k oznámení o zmene autorizácie 

vysielania na digitálne televízne vysielanie č. TD/2 
 

 

Rozhlas a televízia Slovenska ako držiteľ rozhodnutia o udelení licencie č. TD/2 na 

celoplošné digitálne vysielanie televíznej programovej služby Dvojka požiadal Radu pre 

mediálne služby listom zaevidovaným pod č. RPMS/2022/001919 zo dňa 2. 12. 2022 

o zmenu autorizácie vysielania č. TD/2. Na základe pripomienok Kancelárie Rady vysielateľ 

svoje podanie doplnil listom č. RPMS/2023/000562 zo dňa 19. 1. 2023, ktorý obsahuje aj 

navrhovanú programovú skladbu Dvojky. 

 

Vysielateľ deklaruje, že v súvislosti s ukončením vysielania televíznej programovej služby 

Trojka sa RTVS rozhodla predĺžiť časový rozsah vysielania programovej služby Dvojka. 

 

Podľa oznámenia od 1. 12. 2022 dochádza k zmene autorizácie vysielania č. TD/2 

nasledovne: 

 

 Časový rozsah vysielania programovej služby: 

24 hodín denne 

 

Na základe predložených podkladov konštatujeme, že Programový odbor nemá výhrady 

k navrhovanej zmene časového rozsahu vysielania. 

 

 

V Bratislave, 25. 1. 2023          

 

 


